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ftcjHOOtcdlsj dz' dets? B O dzj sBRtSH(
fMiims ¢ imMcO M "dskd
EmMtse j teh j dzMiso so Odedz” 3
1 SHBj sOdzdj bjtetedlssted|d 1t cOWHCE Co. 0,30
1 s €0 jtetedlststed d 15 o3 ted Co. & 1,50
dzj sBRtSHJ
Jtesydd tOBtlsr 5 B AZO lted ftotse Co B3 0,19
fedHsBse 82 Isjtetedlststed kjCkhjets
dHodcOdzdj Mmodxjor g Oos 158 34 tod Co (ord 2,24
kjttedlsstedd f khte jth dzj SBABH(
fslter sdj &
UBBSIKEECO COLBdtso sls dzdfinls! jo d ste®dsr ctcOWHSE Co. o 1,37
UBBIGCO GOLBMGss s Mz Y02 e | BEBSE@OWHCE Co. 0,28
Bt O BlsBsmistsS I1ts cteOWHSCE Co. o 4,27
] tsyoOvY tOBBISO (EMmdzlzc G) 026,73
vinizEed Ot stelsdzs? Mmddzy B ' [ N4 BB MY ydes So. o3 0,34
[BhOW ddW stedzOydY 6 ftojHsMIsOQodzj dader 5 C5BREzdZOdz! dz" 3 EMmdzzc O
dboOdemtsor j f dzOliyd slsteiBdljdj?2 (dO dzOY tekzB . 0,04
ljtejraHWh dj MisOISSd Hjdziydz n ftej HMmiso ez . 0,04
1 OHtsdzY j degdetsls! Y slstciBdlsi dzj 2 (2O dzO0OyOdzts tekzB . 1246 132,5
W\ Oydmdzj des f slstej B dlIsj dzv o3 ez . 4 695 320,8
Jf d&zOyj des f slstcj B dlIsj dzv d3d tekzB . 4 668 095,7
L Oudmdzj dzs [ sMisOoh dC O & SRRz O d R o tclzB . 4 695 320,8
[fzOyjdets fsMlsOoah JC O3 CsdBBBEz dzOdz! dz" = toj M tclkzB . 4417 988,9
1 OHtsdzy j dedetsfylst f jtejH fsfsOeh dCOdRd ¢ tsd3dsl tclkzB . 674 170,9
dboOdemtsor j f dzOliyd slsteiBdljdj?2 (dO ¢ ¢ tclkzB . 0,04
ljtejraHWh dj MisOISSd Hjdziydz n ftej HMmiso ez . 0,04
1 OHtsdzY j dedetsfls! Y slstciBdlsjdzi?2 (20 Ctsdei y 4 tclzB . 1273 357,5
RdW stedsOydw 5 o jHjdedd ftojlsj dzL qsdedets- dME o2 tOBBIST 9o tsilsdatsh
W Of cOo dzj dzdzts ftojlsjdzet 2 Y tslstejBdlsj dzw d3- H S JH. 0,04
W Of cOo dzj dzdzs dMEtser o L OW o dzj dzd 2 JH. 2,00
1 sdzeyjdzgs Hjdzjyde" 7 Meinflse Y tjLlzd! IsOHN tekzB . 36 403,9
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[byjl tsB dMftsdzdzi dedd bEftcOQo dzw s h 2 tstec OdadL
I8 OHteimMkz 1 -t 800-dz. stizsd3de" , HBXE
[BhOW dJd¥WstedsOydw 5 o' fsdzdew j B 7 6OBBOR (COLT 90] &g 7 kfdk
qzh jfMso O o ®RdsetsSoOtlsdtedetsdy H A
1 Od3j detso Odedj Y OtOd3j stcO [ Hd dzd y O d 1] o3jrtedpiWolsftey &3O
[Bh OW f dztsh O Y ddzn 7 ftsdsj n j dzad 2 Co. & 7 748,9
[BhOW f§dzsh OH! dgjyddz n f 5B " j dzg 2 Co. & 0,04
I BhOW {dzsh Ont ftsdzgih jdzd?2, eomtsHWhdn o Mmf Co. 1276,7
[ OL Bjte § OIS L O MiSHjtey Odedj d toj BSdals 154 tkB./ Co|l. 40,04
] jejRBHWNh Jj GMSOIS HJds 0 R M) HMo tks. 421 049,1
L Oudmdzj des L O Edzed (OBGIT) 65 MBHJ IS kB . 3722029,1
I sdzbyj dets Hjdzjyde 7 MtejHflse s My sdz L 54 ez . 1800,0
l sz yjdzs yjdzjor s oL dzsMtse tsls Mmise Mmise j dadad tclzB . 0,04
1 sz yj dzs MEBfMdHd?2 dL BEHYJIO L O tj d3sdzl tclzB . 0,04
lesydyj §smsizy dzj dadw kB . 0,04
Il sLotcOM jdets f dzOIsr Mt Mise jdzdzd S Ods / dzOdzd tekzB . 0,04
] " fsdzdzj des OBl 65 MH ey Odds d lkjSkn | ks . 3292 076,6
] jojisHWh )] 6MsOSd HJjdayda 2 Mmiej HMmlso ks . 10 703,3
boOdetsor j § &zOljxd cCteO)HOd (dzO dzOyOdzts tclkzB . 0,04
1 OHtsdz j dedetsfls! GOy HOd ( 2O dzOyoOdzs ff j tod tekzB . 179 225,3
W Oudimdzj dets GOy HOBROB LO bkMdkzed (OB tclzB . 35339595
Il sdzeyjdzgs Hjidzjydzgr 7 MejHflse ©ls Oy HOM tekzB . 3427 617,8
boOdetsor j § &zOljxd cteOyHOd (2O Stsdzjy ¢ J tclkzB . 0,04
1 OHtsdzY j degdetsfls! GOy HOd (2O Stsdeiy  jtod tsH tckzB . 285 567,0
Il 7 fsdzdzj deder | ©OBBIST (S OLOdzdz" § EfmMdzzed) 6 MtsHjtey Odeds BH
W{BHBSQ 1 jed sH q
1 od ) dso 0dad§ & 08 sl i Tk NGRS cneduas | R EaT e
(5C 0L Oded W :
(Efmdzlz ¢
{ OB sIsT (efmMazked) ¢t 605 344,08
Betsc ¢ 9 Otelsdtodzr o H
ViMdzE ¢ O 5 EZ tcOo dzj ded (Y4 d3j Mw pdzs C o (o] 6,51
t OB slIsT fts MtsH ] oy O 493 754,44
o ntsHWh dn 9 MMIsOo
9 MBdetse 5C 9 Otols d to dzts d3
l sHistslse j Hj dad | 20,44
[Mdisste BjMls BN jEts5 1 GLOWHCE Co &5 0,73
ftsHo Odzt df 7 Ytsdsjh jdzed 2
[MBslste dz2Otlkzy dz' ¢ tsdzh 1 CLOWHCE Co ® 0,75
W OmMOH O
Ui dzseo OW L dzgjteedw dzgO |z HT )l B Co d3 0,27
Bl O f®RBinhjdd?2 Bh|jjicts fod | 5o Pdedsi MW Ydets C o (o] 2,49
MBdzZSH dzZOW 9 tsH O 22,74
MBS dzZcH dzOW o9 BHO dzgO dzzyHr 11w 22,74
CdzjSbteduj MC OW 1 dgj tec W Co & 2,34
t OB sIsT fts5 tsBJMfJiud 530 024,76
B' stso" n BIsatsHESS
uBiste d orotsL Ctokzf desc|OBOtedlsde [ gy s Co. & 0,85
uBtstc d orotsL IsojtH'™ n| B" Istsor o| S R Ydzs Co. 3 4,85
t OB sIsT fts MtsH ] oy O 165 667,87
CodzmistezC Isd o dzr = 1 dz
CdmistezC yd2 d dzj dz,
CdmistezC yd2) d3desaet
Hisd3s o
L Oojf LOKBIO kO Hojte! 165 &) o s 515,93
sjrilsOy), o9nBHO 9 Isjn dzi sBRBBH(J
sjCkhq2 ) Bsdls ot lted o Co 1,72
kjSCkhjets
sjnddujmMit] ceMiEzy dol@dd] B chkdl oS w@OfdiCz So. & 0,03
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t OB sIsT fts MtsH ] oy O 272 827,38

sBtckHBe Odedw d fyd fi

sjrddyd MEsets 5B J M

9 MMmls©e wBh jes dd

Bdese ¢ 9 Otclsd o dzsd3 H |

l dzj f zOdzse ™ j tOBBIST ( 15 d3d ted yof 383,81

(fsolbtstedzr 2 f2MC d s dzj SBABH(

YyjdestcOdz detse s slststf dzj dz

l dzj f zOdztso ™ 2 Gidslste ! 15 3] ted Yo 380,94

Ldzj Slstedui MSdne Mmjlsj?2 dzj SBABH(

stsdefmj teo Oydw fmdmlsj d3r I1ts ceOWHCE 56, K 5,45

9 5HsMdzOB y J dzd v

stsdefmj tco Oydw MmdMmlsi 37 [slsstf dzj dzd 1 sfydzj fsac. 5,45
slstsf dlsj d

fj L 5dzO

[SdzyOlsj dz dzOv fteseo jBICO fted MHOUS THEOBEHE&EZ 5. & 4,99

I Miislste tcOMftcjH]jdzdlsjdl df » EMmMlsiccR fizotcOL | 9 BE MY y B 0,03

[MBslste MdMmisj & yj dalste 15 GGOWHSE So. & 1,50

otsHEMdzOB Y J dzd™Y d o BHTB

9 YJtwHOYdZ = d §BHO9 O

l1tose jt6C O MsMmistsw dzdw o

9 jdalsddzi 2, LOHOadXJ &,

cOMh dtedlsj dz' dzr = B OC B9

Memisswddwy Ctojtf dj dzd 2,

f sHfMisOo s Hv d&OcdMmls

&ZO0 yYyjtwHOCj, bjifdasdLs

[Mdstslste 1 dzj CstcstsB tStelz H JHddz tcOL| © cloH 3 0,07

Ldzj Cstedug mcdrm fmjlsj?

ljtcotsy twOBBSUYId dMmfr s I1s ctcOWHCE (56 12,64

dMmlsj & A

1o j6C O 20 ftotsGic] o I1s ctcOWHCE (56 0,44

fl cickzdtetso § 52

v SCkhd2 toj ditsdels ddey jddj tede" = Mjlsded ftotso Co 0,90
kjCkhjets

vjCkhd2 to]j diisdals + dzj Shfcedui MSdr| Miclej Ytotso Co 0,21
kjCkhjets

Vimdzduyd MEtsy weMdzEYy do JHddz tcOL| © cloH 3 0,71

L dzj CstetstsB Stz H 59 Odad W

{ OB sIsT fts MtsH ] ey O 243 177,4Y

BemMtetsf ctso sSHS © ¢

Htsd3 ]

(N4 di3d MW yde §j OB {Hddz ©OL |98 &BEHY YR 0,19

BzfMstesy totso SH O

l1jtedsHduyuiMSdy OBt I1s cteOWHSCE Co. o 0,19

Bzfstesy totso SH O

t OBtslsr 5 kBt Befstesftcso sHO [ 4 JHdaj o dats Co. & 2,09

UBBEKEO LOGtekzL sydzr = € 18 cteOV Sk 22,84

Bzt totso SH 5D

VMsteOdzj dzdj L OMGBEKO RBElNstesfteso sH O} 5 o) to4 fs¢. & 44,24
dzj sBRtsSH(

{ OB sl fs MtsH ] ey OC 439 628,80

ZzZdWlsO (kzdWilsse) o

Hisd

Sl dzj C Mdesy Isj = dad UJ M (14 d&3§ Mw Pdzets Co. & 4,51

zdW¥isse (wjtcadmf q¥is)

slstcORtso Odzdj GOy H OdzM JHddz tOL| 9 cfsls 101,2(

s Ofmde" 7 tBi jClstsa ( dzd

vinddyuyjmStsj tsmodHils] I1s cteOWHSE bhis. 1,04
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t OBtslsr 5 fMisHjtey Of 14 474,88

MdMmlsjdg H"™ BsEZH Odzj dz(

1 650 j16C O o j dgsC OdzOdzts ® 15 GwOWHCE Nis. 25,13

IBimMf judddd EmMlstOd 161 564,52

o dzzlstcedHisBse r 7 d day |

9 Mdese G 9 Otols d tc dats g

boOtcdldesj] wBMdZEY 9 OdAd J [ N4 BB MY Ydets So. o3 1,74

letso jHjdzdj HJjWOISJL 13 547,81

HiLddzid Cydd ¢ sdjh |

MeMmMls©e eBhMN jes ddigkzn

BRdets e 5C 9 Otsls e detsd3  H |

riLrddemj Sydw o ftsHoe OdOR sls dzOfnj C st i o Co. & 8,97
dzj sBRtSHJ

[ jteOlsdL OydwYy fsHo Odztso JHddz 0L |9 BEMY yXR 0,09

fsd L so Odzd W

{ OB sIsT fts MtsH ] ey O 317 194,68

EyomlsC 0 M 1 dzj dzd dzls (

BdkZzOGcskMmistes?2 Miso O, (

ftoj HdOL dzOyj dzdzr o3d |

d 1+ SCMf zOlsOydd d3dzl

Htsd&30

] T COhNdoOdzdj cOL Sdzso 1 cLOWHCE Co. 1,37

{UdmsS 0O sjdbtied? © 1 & &3 o Co. & 15,14

ftcj Ho OtedIsj dz’ dzts? tsB GO dzj sBARtSHJ

1 sctcL €O d fijtcjotL COl sf Ooh j 2| diduifisds 'tcOL| & &Etkmw. o 0,97

1 sHBBisOdedy Modixdoeor O 1 3] ted Co. & 0,52

ftcijHOOtedlsj dz dzts? B GO dzi sBRtSHJ

fpdsd ¢ §iMEO M -~dtsted

Emtse jteh j dzfis o tso Odgdz” o3

1 GHBj sO0dzdj Ijttedlsstdld 165 CLOWHCE So & 0,30

1M §60 jeedsttedd 1 &5 &3 o Co & 1,50
dzi sBRtSHJ

Jtetsydd tOBtslsT 5 B AZO lted ftetse Co B3 0,74

fodHsBsos?2 sjtedlsted kjSCkhjets

sHodGcOdzdj Mojxjor fOs 15 d3j ted Co B3 2,20

kjteedlststedd ) kMse jth dzj sBRH(

fslter sdj &

VBGBKLCO CGOLGMse Gl ddms’ jo d |StOs cLOWHSE Co & 1,37

VBGBKLCO COLGMESs G Mdryo2 dscs| BEBEE@®OYHSE S o & 0,24

VBBKBCO BldBsMiES 15 GLOWHCE Co &5 4,27

] tsyoOvYw t©OBBISO (EMmdazz g G4 870,02

Vimizzcd § OMYf Selsdzs? Mmdzy B * [ 4 &) Mwides Co. & 0,39

[BhOW JdW stcdzsOYydw 65 ftojHisMIsOQo dzi dade' 5 CsBBzdzOdz! de' 3 EMdzzc O3
doOdetsor j f dzOIsjyd tislstejBdlsjdzj?2 ( dzO dzO0 tclzs . 0,04
ljtejrasHwh dj tfMlsOlSd Hjdiyd - ftcjHMmlse tolzB . 0,04
1 OHtsdzY j dedetsls! Y slstejBdlsj dzj 2 ( 20 dzOy O dzts tclzs . 270 414,2
W\ Oydmdzj des f slstejBdlsj dzv o3 tolzs . 5428 610,0,
JdzOyjdets fsistcjBdlsj dzv o3d tclzB . 5 260 733,7
1 Oudmdzj dets fsils@ah S OB ¢ sd3BlzdzOdz! dzr 7 to tolzs . 5428 610,0,
[ dzOyjdets fsMisOoah JC O3 S BdBBZzAdzOdz’ dz" 7 tej M tclzs . 5118 471,7
1 OHtsdzY j dedetsls! f jtejH fMmisOah dCOoRkd ¢ tdi3dl tolzs . 779 459,1
doOdetsor j f dzOIsjyd tislstejBdlsjdzj?2 (dzO ¢ 50 tclzs . 0,04
ljtejrtsHwh dj tfMlsOlSd Hjdiyd - fmtcjHMlse tolzs . 0,04
1 OHBsdzY j dedetsls! Y wslstejBdlsjdzj2 (dz0 Ctsdaj y tclzB . 438 290,5
Rd2W sted3Oydw 5 o jHjdedd ftojlsj dzr dsdedes- dMEsos2 tOBBIST 9o tsilsdatsh
W Of cOo dzj dzdets ftejIsidzt d2 ftslsteiBdlsj dzw d3- H S JH. 0,00
W\ Of tcOo dzj dedets dMEtser o L OWeo dzj dad 2 JH. 1,04
Il sdzzyj dets H jdgjyde n MtejHfMmlses 5 tojL zdz IsOHN tclzB . 23802,9
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[byjl tsB dMftsdzdzi dedd bEftcOQo dzw s h 2 tstec OdadL
I8 OHteimMkz 1 -t 800-dz. stizsd3de" , HBXE
[BhOW dJd¥WstedsOydw 5 o' fsdzdew j B 7 6OBBOR (COLT 90] &g 7 kfdk
qzh jfMso O o ®RdsetsSoOtlsdtedetsdy H A
1 Od3j detso Odedj Y OtOd3j stcO [ Hd dzd y O d 1] o3jrtedpiWolsftey &3O
[Bh OW f dztsh O Y ddzn 7 ftsdsj n j dzad 2 Co. & 7 703,9
[BhOW f§dzsh OH! dgjyddz n f 5B " j dzg 2 Co. & 0,04
I BhOW {dzsh Ont ftsdzgih jdzd?2, eomtsHWhdn o Mmf Co. 12294
[ OL Bjte § OIS L O MiSHjtey Odedj d toj BSdals 154 tkB./ Co|l. 40,04
] jejRBHWNh Jj GMSOIS HJds 0 R M) HMo ks . -99 465,2
L Oudmdzj des L O Edzed (OBGIT) 65 MBHJ IS kB . 3700 414,2
I sdzbyj dets Hjdzjyde 7 MtejHflse s My sdz L 54 ez . 1800,0
l sz yjdzs yjdzjor s oL dzsMtse tsls Mmise Mmise j dadad tclzB . 0,04
1 sz yj dzs MEBfMdHd?2 dL BEHYJIO L O tj d3sdzl tclzB . 0,04
lesydyj §smsizy dzj dadw kB . 0,0d
Il sLotcOM jdets f dzOIsr Mt Mise jdzdzd S Ods / dzOdzd tekzB . 0,04
] " fsdzdzj des OBl 65 MH ey Odds d lkjSkn | ks . 3241 550,6
] jojisHWh )] 6MsOSd HJjdayda 2 Mmiej HMmlso ks . 361 198,3
boOdetsor j § &zOljxd cCteO)HOd (dzO dzOyOdzts tclkzB . 0,04
1 OHtsdz j dedetsfls! GOy HOd ( 2O dzOyoOdzs ff j tod tekzB . 591 712,8
L Oudmdzj dzt GO HOWO®B L O kmkzcd (LOBGI' ks . 3522 300,6
Il sdzeyjdzgs Hjidzjydzgr 7 MejHflse ©ls Oy HOM tekzB . 3318 330,7
boOdetsor j § &zOljxd cteOyHOd (2O Stsdzjy ¢ J tclkzB . 0,04
1 OHtsdzY j degdetsfls! GOy HOd (2O Stsdeiy  jtod tsH tckzB . 795 682,8
Il 7 fsdzdzj deder | ©OBBIST (S OLOdzdz" § EfmMdzzed) 6 MtsHjtey Odeds BH
W{BHBSQ 1 jed sH q
1 od ) dso 0dad§ & 08 sl i Tk NGRS cneduas | R EaT e
(5C 0L Oded W :
(Efmdzlz ¢
{ OB sIsT (efmMazked) ¢t 601 828,68
Betsc ¢ 9 Otelsdtodzr o H
ViMdzE ¢ O 5 EZ tcOo dzj ded (Y4 d3j Mw pdzs C o (o] 6,51
t OB slIsT fts MtsH ] oy O 473 945,58
o ntsHWh dn 9 MMIsOo
9 MBdetse 5C 9 Otols d to dzts d3
l sHistslse j Hj dad | 20,44
[Mdisste BjMls BN jEts5 1 GLOWHCE Co &5 0,73
ftsHo Odzt df 7 Ytsdsjh jdzed 2
[MBslstc dzOtelzy d2 7 ¢ tsdzh 1 CLOWHCE Co ® 0,75
W OmMOH O
Ui dzseo OW L dzgjteedw dzgO |z HT )l B Co d3 0,24
Bl O f®RBinhjdd?2 Bh|jjicts fod | 5o Pdedsi MW Ydets C o (o] 2,49
MBdzZSH dzZOW 9 tsH O 22,74
MBS dzZcH dzOW o9 BHO dzgO dzzyHr 11w 22,74
CdzjSbteduj MC OW 1 dgj tec W Co & 2,12
t OB sIsT fts5 tsBJMfJiud 526 946,76
B' stso" n BIsatsHESS
uBiste d orotsL Ctokzf desc|OBOtedlsde [ gy s Co. & 0,85
uBtstc d orotsL IsojtH'™ n| B" Istsor o| S R Ydzs Co. 3 4,85
t OB sIsT fts MtsH ] oy O 149 088,29
CodemistezC Isdo dzr = 1 dz
CdmistezC yd2 d dzj dz,
CdmistezC yd2) d3desaet
Hisd3s o
IBh jMmMstesdlsj dz dz" § tcOB 15 o34 o4 ez . -1,0d
mMssd Bsmisd o' § t5dzdzj dzde’ dzj sBABHJ
vjCkhd2 toj Bdas lted 5o Co 0,03
kjSCkhjets
vy SN2 toj i3sdals wur t lted ftetse Co 1,53
kjSCkhjets
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vjnddyj MStsjy BMdzEy do|Oddj &BVeFdld sCEEdDiEgCE Co. & 0,03

t OB sIsT fts MtsH ] oy O 270 835,81

setstezHiseo Odzedw d Mdf

sjrddyd MEsets 5B J M

9 MMmMis©Oe wBh je dd

Bdese ¢ 9 Otclsd o dzsd3 H |

l dzj §f zOdzse ™ j t©OB®IT ( 15 d3d ted yof 383,81

(fsolbtstedzr 2 f2MC d s dzj SBABH(

YyjdestcOdz detse s slstsif dzj dz

l dzj § ZOdztso ™ 2 Gidtslste 15 o3 ted YO 380,29

Ldzj Slstedui MSdne Mmjlsj?2 dzj SBABH(

stsdefm teo Oydw fdmlsj d3r I1s cteOWHCE 56, K 5,45

9 5HsMdzOB y J dzd v

stsdefmj tco Oydw MmdMmilsi &3 [slsstf dzi dzd 1 sfydzj fsac. 5,45
slstsf dlsj d

L s5dzO

[ S sdzyOlsj dz dzOv fteso jB[CO fted MHOUS TGEBEHE&EZ § s6. & 4,99

I Miislste tcOMftcjHjdzdlsjdl df = EMmMisiccR flzotcOL | 9 BE MY y B 0,02

[MBslste MdMmisj & yj dalste 15 GGOWHSE So. & 1,50

otsHEMdzOB Y J dzdY d o BHT

9 YJjtwHOYdZ = d § BsH9 O

ltose jt6C O MsMmistsw dzdw o

9jdesddzj 2, LOHoOadYNJ ¢,

cOMh dtedlsj dz' dzr = B OC B9

Memisswddwy Ctojtf dj dzd 2,

f sHfMisOoa s Hv d&OcdMmls

&ZO0 yYyjtwHOCj, bjifdasdLs

[Mdstslste 1 dzj CstcstsB tStelz H JHddz tcOL| © cloH 3 0,07

tdjStedu MSdm fjlsg?

ljtcotsy twOBBSUYId dMmfr s I1s ctcOWHCE (56 12,64

dMmlsj & A

1o j6C O 20 ftotsGtcj o I1s ctcOWHCE (56 0,44

fl cickzdtetso § 52

v Ckhd2 t]j d@tsdals ddey jdditeder 7 Mils)ed fse Co 1,09
kjCkhjets

udCkhd2 toj ddtsdzls + dzj Slsfeduyd MECdr| Miclej Ytetso Co 0,09
kjCkhjets

Vimdzduyd MEtsy weMdzEYy do JHddz tcOL| © cloH 3 0,74

L dzj CstetstsB Stz H 59 Odad W

{ OB sIsT fts MtsH ] ey O 243 773,56

BemMstesf tctso SHS9 9 ¢

Htsd3j

(XJ B mwyds j toOstsls’ {Hdd 6OL [0 &BEMHY Yy 0,19

Bzfstesy totso SH O

l1jtedsHduiMSdy OBl I1s cteOWHSCE Co. o 0,19

Bzfstesy totso SH O

t OBtslsr 5 kBt Befstesftcso sHO [ 4 JHdaj o [dats Co. & 2,09
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[BhOW dJd¥WstedsOydw 5 o' fsdzdew j B 7 6OBBOR (COLT 90] &g 7 kfdk
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1 sctcL €O d fitcjotL SOl sf Ooh j 2| diduipisds "'tcOL| & &Etkmw. 0,97
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L Oudmdzj dzs § slstej B s dzv o TR 4077 082,6

(§ ZOUj des (st Bdlj d&2v &3q ks . 3938 035,1

L Ouqmdzj dzs §sMisOoh S Ok ¢ sz ZOd dzf 7 6 kB . 4077 082,6
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l sz yjdzs yjdzjor s oL dzsMtse tsls Mmise Mmise j dadad tclzB . 0,04
1 sz yj dzs MEBfMdHd?2 dL BEHYJIO L O tj d3sdzl tclzB . 0,04
lesydyj §smsizy dzj dadw kB . 0,0d
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boOdetsor j § &zOljxd cCteO)HOd (dzO dzOyOdzts tclkzB . 0,04
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t OB slIsT fts MtsH ] oy O 481 570,00
o ntsHWh dn 9 MMIsOo
9 MBdetse 5C 9 Otols d to dzts d3
l sHistslse j Hj dad | 20,44
[Mdisste BjMls BN jEts5 1 GLOWHCE Co &5 0,73
fsHo Odz' dgr = YN j ded 2
[MBslstc dzOtelzy d2 7 ¢ tsdzh 1 CLOWHCE Co ® 0,75
W OmMOH O
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